

REPÚBLICA DE CHILE MUNICIPALIDAD DE SANTA CRUZ CONCEJO MUNICIPAL MPP/nro

MEMORÁNDUMNº 11

DE

SECRETARIA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ (S)

SRA. MARÍA ANGELINA PIÑA PEÑA

DIRECCIÓN DE FINANZAS

FECHA

31 de enero de 2023.

- 1- Me permito informar a Ud., que el Concejo Municipal, ha efectuado las siguientes sesiones en el mes de Enero 2023; con la asistencia de los Sres. Concejales:
 - Martes 3 de enero, Ordinaria 55°: Asistencia Completa.
 - Jueves 5 de enero, Extraordinaria 45°: Asistencia Completa.
 - Martes 10 de enero, Ordinaria 56º: Asistencia Completa.
 - Viernes 13 de enero, Ordinaria 57º: Asistencia Completa.
 - Viernes 13 de enero, Extraordinaria 46°: Asistencia Completa.
 - Viernes 20 de enero, Extraordinaria 47°: Asistencia Completa.
- 2- Para su conocimiento y fines.

Saluda Atentamente a usted.,

Secretaria Municipal (S)

C.C.:

- Archivo